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Hanoroean gexnapauus no Hanory, ynnaynsaemMomy
B CBA3M C NPUMEHEHWEM YNPOLLEHHON CHCTEMBI HanorooGnoxeHna
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M0 MECTY HaxOmAeHWA (y4era) (kom)

OBILLECTBO C OTPAHMUEHHOMW OTBETCTBEHHOCTHI
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(Hanoronnar enbLUpK)

Kog Buaa 3KOHOMWYECKOR gerRTensHocTH no OKB3[

©opMa peopraHuaumMn,
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C NPUIIOHEHWEM NOOTEBEPHAAOUWINX AOKYMEHTOR UMK WX KONHA HA

nucTax

Nlo¢TOREPHOCTL M NONTHOTY CEEOeHHUH, YKA3d HHBIX
B HACTORWEH ARKNAPaUWY, NOOTBEPKOAND:
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JanonHAETCA PAaGOTHUKOM HANOMOROrO Oprada

CaeneHrA 0 NpeACTaBNeHHy Aeknapaumu

NanHan geknapalua npeacTasneda (kon)

Ha cTpaHuLax

C NPUNOMEHUEM

NOATBEMHAANLAX NOKYMEHTOR nuecrax
WK WX KONWA HA
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Pazgen 1.1. CymMma Hanora (aBaHCOBOro Nnateka no Hanory), ynnauwsaeMoro B CBA3N ¢ NpPUMEHeHHEM YNPOLWeHHOR

CUCTEMBI HanorooGnoxeHnn (06LEKT HANOrooBNOXKEHHA - A0XOALI), NoANeXalan ynnare (YMEHBWEHWID), i ;

Mo JAHHBIM HANOTOMNNATENLLNKE |
|
Moxazamenu ' Koit SuaveHus nokazamened (s pybnax}
y CIMpoKY
1 ‘I 2 3

Kon no OKTMO me BZ771L5004U
CyMma aBaHCOBOIO NNATEXE@ K YINATE N0 CROKY He No3gHee
ABaAuaTh NATOFG ANPENsA OTHETHOTO road 020
(cTp. 130 — cTp. 140) pa3p. 2.1.1 — cTp. 160 pasg. 2.1.2, l 6 4 3 1 O
ecru (cTp. 130 — cTp. 140) pasa. 2.1.1 — crp. 160 pasd. 21.2>=0
Kom no OKTMO i 87715000
CYMME ABaHCOBOrO NNATtexXa K ynnaTte No CPpoKy He noiaHee
ABafuUaTe NATOrO UIGNA OTHETHOMD roaa
{cTp. 131 — cTp. 141} pasa. 211 - cTp. 181 pasa. 2.1.2 — crp. 020, ecnu 040 189558
{cTp. 131 — cTp. 141) pasa. 2.1.1 — cTp. 181 pasg. 2.1.2 — crp. 020 »= ¢
CYMM.E[ ABAHCOBOrO NNATEXNA K YMEHLLUISHUIO N0 CPOKY HE nosgHee
OBapuaTth NATOMD UIONA OTYETHATG roaa 050
crp. 020 — ({cTp. 1531 - cTp. 141) paan. 2.1.1 - cTp.161 pasa. 2.1.2}, ecnu
(cTp. 131 -cTp. 141) paag. 2.1.1 - cTp.161 paag. 2.1.2 - cTp. 020 <0
Koa no OKTMO o 37715000
CYMMQ ABAHCOBOrO NNATENE K YNNATE N0 CPOKY HE NO30HEee !
ABaguaTe nATOro okTAGpa OTYETHOFD roaa 1\»
{cTp. 132 - cTp. 142) pasg, 2.1.1 — c1p. 162 paag. 2.1.2 - 070 1T oy 20 9 |

{cTp. 020 + cTp. D40 — cTp. 050), ecnm (cTp. 132 — oTp. 142) pasp. 2.1.1 -
crp. 162 paan. 2.1.2 — (crp. 020 + cTp.040 — crp. 050} >=0

CynMMa aBaHCOBOrO NNATEXa K YMEHbLUEHUIO N0 CPOKY HE NodgHEe

ABaaUath NATOFO GKTADPS OTHETHOIO roAa 080
{cTp. 020 + crp. 040 — cTp. 050) — ({cTp. 132 — c1p. 142) pasa, 2.1.1- cTp. 162 pasa.

2.1.2), ecrm (cTp. 132 —cTp. 142) pasa. 2.1.1 — cTp. 162 pasa. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — crp. 050) <0

oo 87715000

Kog no OKTMO

CyMMa Hanora, NoAfIexalas A0NNaTe 3a HanoroebIi

nepuoa (kaneHaapHeiid roa) no cpoky”

(cTp. 133 = GTp. 143) padg, 2.1.1 - c1p, 163 pasg, 2.1.2- 100 214344
(cTp.020 + cTp. 040 — oTp. 050 + crp. 070 - cTp.080), ecrm

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 —cTp. 163 pasy. 2.1.2 -

{cTp. 020 + crp. 040 - cTp. BS0 + C7p. 070 —cTp. 0B0) »=0

CyMMa Harnoera K yMeHbLUSHWHO 38 HANGIOBLIA NepPUoA

(kaneHaapHblii roa) no cpoky™ 110
{cTp. 020 + crp. D40 —cTp. 030 + cTp. 070 — crp. DBD) - {(cTp. 133 - ¢Tp. 143)

paaf. 2.1.1- c1p. 163 paspa. 2.1.2), ecnu (cTp. 133 - cTp. 143) paza, 21.1-cip.162

pasa. 2.1.2 — (c1p. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp.070 — oTp. 080} < O

* Ans opraHMaaLmit - He NoagHee 31 MapTa roAd, CreayIoLUera 3a HCTEKLMM HaNOTOBLIM NEPHOOM,
NS MHAVBHAYANLHLIX NPEANPUHUMAETENE - He No3anee 30 anpena roaa, CNegylolLero 3a HCTeKLInM HENoroBLIM NEPHDACM.

LocToOBEpPHOCTEL M NONHOTY CREAEHMI, YKa3aHHLIX HA AAHHOW CTRAHKLE, noATEEpHAAD:
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Pasgen 2.1.1. P
acu:;rn Hanora, ynnauMBaemoro B CBH3H ¢ MPHMEHEHHEM YNIPOWEHHON CUCTEMBI
0ro0BNONEeHUnA (06BLEKT HaNoroo6NoKeHUs — doxoabl)

Mokazamenu
Kod SHaveHus nokazamenetl (a pyonax,
1 i (e pyGnsx) ﬁ
L
MPU3HAK HANOTOMNATEMbLYNKA; g 3 ’J
1 — HANOFONNATENLLUWK, NPOU3BOARIUMH BEINNATH ¥ fﬁf
| HWH

el ol bl2 BO3HAIPAMOEHNS 102 l
2 — MHAKMBUAYANLHLIF NPENPYHHUMATENL, HE NPOWIBOAALIMIA BLINAATEE H R‘&Z

WHEIE BOZHAIMAXKASHNA PMINUSCKIM MULEM

CyMMa NONYYSHHLIX JOX0O0E (Hanoroeas 6asa fns WCHWCHEHWA Hanora
{aBaHCORBROro NMNAaTeXa MO HANOory)) HapacTaouKUM UTOroM:

|
3a nepsbiil KBapTan |

110 5477000 F,
111 118062203 |
3a REBATH MECRULH 112 1 6 9 O 4 5 O 2 ‘

33 HanoroBkIi NepUoA 113 9404928 0

Craska nanora (%):

3a Nonyroaue

3a TiepELIi KBapTan 120

33 JEBATh MECAULE 122

6

3a nonyrogue 121 | 6 .
6
6

oy T3 Oy @

38 HAMOTOBLIA NEPHOL 123

CyMMa MCHMCNEHHOTD HAnora {aBaHcOBOTC MNATEXA NO Hanory):
34 NepBbid kBapTan

(cTp. 110 x cTP. 120/ 100) 130 a2 86 20

38 Nonyrofue

(o1p.111 x£Tp.121 / 100) 131 663732
33 feRATh MeCALEB

(cT0.112 X ©7p.122 / 100) 132 1014270
38 HANoroBslil NEPUOA

(Tp.113 x cTp. 123/ 100) 133 1442857

CymmMa CTPaXOBbIX B3HOCOB, BLINaYeHHLIX padoThukam nocobuii no
BpeMEHHOH HETPYROCROCOBHOCTH U nnaTemen (B2HOCOB) NO OOrOBOPaM
[OGPOBOMLHONG  NWYHOrO  CTPAXOBAHMA (HapacTalouum  uTOTOM},
NpeaycMoTPeHHEIX NMYHKTOM 1.1 cratbh 346.21 HanoroBoro Koagkca !
Poccniickoll  denepauun, ymeHblUaoWan CYyMMY WCHUCMEHHOTO 33
wanoroekiii  (OT4ETHBLIA) nepuog  Hanora (apaHcOBOrQ nnarexa no

nanory}:

e i kBapTan
iia"m?%z:mﬂap_ma cTp.130/2 140 l 6 4 3 l O

ans c1p.102 = «2»: cTp.140 <= crp.130

33 NONyrogue
ans cTp. 102 = «1»: cTp. 141 <=cTp. 13172 141 3 3 il 8 6 o
Ans c1p.102 = «2p: cTp. 141 <= etp i

33 AEBATL MECALER 140 5 O 7 1 3 5
AnA cTp.102 = «1x: CTp.142 <= cTp.132/2 |
ana cTp.102 = «2»: crp.142 <=ctp.132

33 HaNOroBLIA NEpuos, i 7 2 g 4 7 8
ans c1p.102 = «1a: c1p.143 <= cTp.133/2

ansa cTp.102 = «2»: cTp. 143 <=cTp.133




